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Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 10 
 

1. Виконати дії: 94:3384)2949630405(27  . 

2. Розв’язати рівняння: 126357)279( х . 

3. Від’ємник зменшили на 15. Як треба змінити 

зменшуване, щоб різниця:  

а) не змінилася;    

б) зменшилася на 18; в) збільшилася на 11;   

г) збільшилася на 17? 

4. У магазині було 5 бідонів молока по 50 літрів 

у кожному. Протягом дня 17 покупців купили 

по 3 л молока, 21 покупець – по 5 л і 38 

покупців  – 2 л. Скільки літрів молока зали-

шилося в магазині наприкінці дня? 

5. Антон задумав число, відняв від нього 197, до 

різниці додав 258. Вийшло 452. 

6. У садочку росло 189 кущів смородини. 

Перший рік викопали 27 кущів, а другий рік 

посадили вдвічі більше кущів, ніж викопали 

першого року. Скільки кущів смородини 

стало у садочку? 

7.  Скласти і розв’язати творчу задачу за поданою 

схемою:      
 

 
 

23 36 

по 17 грн. по 15 грн. 

? грн. 


